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[MpaBUNO YMHOXEHUA!

Ecnu anemeHT A MOXXHO BbIOpaTh m
cnocobamu, a anemMeHT B MOXHO BbIOpaTb
n cnocobamu, To napy A n B MOXxHO
BblOpaTb m*n crnocobamwu



YCTHbLIN cuYeT
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B knacce 7 uenoeek ycneuwino
3AHUMAIOMCA MAMEMAMUKOU.
CKolbKUMU CROCODAMU MOXHCHO 8BLOPAMD
U3 HUX 080OUX O] YUACHUSL 8
mMamemamuyeckou onumnuaoe?
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* B mazazune «@unamenun» npooaemcs 8
Pa3iuUHbIX HADOPO8 MAPOK,
NOCBAUICHHBIX CHOPMUBHOU MeMamuUKe.
CKonbKuUMuU cCnocooamu mMoIHcHo
eblOpamob u3 Hux 3 Haoopa?

e Peruenue:
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* B knacce yuamcsa 16 manvuukos u 12 oegouex.
Jlna yoopku meppumopuu mpeoyemcs
gbl0e UMb Yemblpex MAIb4UKO8 U mpex
oegouek. CKONbKUMU CROCOOAMU IO MOHCHO
coerams?
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DUHON bHTOHE

* bUHOM — OABYYNEH.

(a+b)’ =a” +2ab+b’

(a+b) =a’ +3a’b+3ab” +b’

(a+b) =a* +4a’b+6a’b” +4ab’ +b°



BbUHO! HOTOHA

CBoucTBa:
e Ypycno cnaraembix Ha 1 0onblue cTeneHu

e KOO(MPULMEHTBI HAXOOATCH NO
TpeyronbHuKy [lackans

e KoOadpdpunuymeHTbl CUMMETPUYHDI

e Ecnu B ckODOKe 3HaK MUHYC, TO 3HaKU + U —
yepeayTcH

e CymMMma CTerneHemn Kaxaoro criaraemoro
paBHa CTerneHn bmMHoma



| peyronsHuk [ fackans




Packporite ckoOKH
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3agada 1

CKofnbKumMu crnocobamm mMoryT

Pa3MeCTUTbCA 4 naccaxkmpa B 4-

XMeCTHOM KarTe?
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3agava 2.

* UeTbIpe yernoBeka 0OMEHANNCH
pykonoxxatnamm. CKonbko ObIf1o BCErO
PYKOMNOXaTUn?




3agada 3.

» CKomnbKo bpurag no 3 YernoBeK B KaXXO0u
MO>XHO COCTaBUTb U3 7 YernoBek Ans
OTnpaBKN Ha ocoboe 3agaHune?
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3agada 4.

CKonbKuMn crnocobamum mMoryT ObITb
pacnpegeneHsl 30510Tas U cepebpsHag
MeOanuv no utoram onmMmnuagbl, ecnu
4ymncno komaHpg 15°?
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3agada 5.

* B LLKOMbHOM CTONMOBOW Ha 0ben
NPUroTOBUIIN B KA4YeCTBE BTOPbLIX OntoA
MSCO, KOTNeTbl U pblOy. Ha cnagkoe — Mo
poXXeHoe, PpyKTbl 1 nupor. MoXxHo
BbIOpaTb OHO BTOpOE 0500 1 04HO
ontoao Ha aecept. CKOMbKO CyLLECTBYET

of bIX Bapu hbena’?
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3agada 6.

Tpoe rocnog npuv Bxoae B pectopaH otaanu
LUBEWLIAPY CBOW LUNAMBI, @ NPW BbIXO4e
nony4mnun obpaTtHo. CKOMbKO CyLLecTBYeT
BapuaHTOB, NPU KOTOPbIX KaXXObIN U3 HUX
NONYYUT YYXKYIO LLUNANY?

1 3 6




[ MMHaCTMKa ans rnas













[TpoBepoyHas paboTa

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1. VI3 wecTn Bpayen 1. B LWKONBbHOM XOpe nMeeTcs
NONUKITMHUKN OBYX NATb coNUCcToB. CKOMbKO
HeobxoaMMOo OTNpaBUTb Ha ecTb BapuaHToB Bbibopa
KypCbl NOBbILLIEHNA OBYX N3 HUX ONs1 y4acTus B
kBanudmkaunm. CKonbkumm KOHKypCe?
cnocobamm 3TO MOXKHO
caenaTb?

2. CKONbKO pasfmyHbIX
TPex3HayHbIX YNCe MOXHO
COCTaBUTb U3 UNMp 1, 2, 3, 4,
5 Mpuv YCroBUKU, YTO HM OaHa
Lumdopa He nosTopsAeTCA?

2. CKONbKO pasnmnyHbIX
OBYX3Ha4YHbIX YNCEST MOXKHO
COCTaBUTb, NCMOSb3YS
umdopbl 1, 2, 3, 4 npwu
YCITOBUU, YTO HU ofHa
LuMdopa He noBTOpsAEeTCA?
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